

EDITAL Nº 001/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
CONTRATAÇÃO DE PESSOAL POR TEMPO DETERMINADO

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo da Prefeitura Municipal de Planaltina, Goiás, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação da grafia a baixo:

Onde se lê:

Planaltina, Goiás 16 de setembro de 2019

Ismael Lourenço da Cruz
Presidente da Comissão

Lilia Aparecida da Silva
Membro

Ana Julia Gomes da Silva
Membro

A grafia correta è:

Planaltina, Goiás 16 de agosto de 2019

Ismael Lourenço da Cruz
Presidente da Comissão

Lilia Aparecida da Silva
Membro

Ana Julia Gomes da Silva
Membro

Planaltina, Goiás, 19 de agosto de 2019.

Ismael Lourenço da Cruz
Presidente da Comissão